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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAVEL 

ESTADO DO CEARÁ 

Ata da 5' (Quinta) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Cascavel - Ceará. Aos 
25 dias do mês de agosto do ano de 2020, no Plenário Francisco de Holanda Marques, o 
senhor presidente, Sebastião de Castro Uchôa, invocando a proteção de Deus, deu por 
aberto os trabalhos e solicitou ao 1° secretário, Francisco Ailton Severino de Souza, que 
fizesse a verificação de quórum, sendo constatadas as seguintes presenças: Francisco 
Ailton Severino de Souza, Joaquim Ciríaco Ramires Filho, José Alex Costa, Luciedson 
Freitas da Silva, Márcio Ferreira de Melo, Priscila Monteiro da Silva Lima, Raimundo 
Gladson Oliveira Bezerra, Rodrigo de Souza Santos e Sebastião de Castro Uchôa. 
Ausente: Francisco Alberto da Silva Neto que teve sua falta justificada por motivo de 
doença. Com ausência do 20 Secretário, o Senhor Presidente convidou o Nobre vereador 
Raimundo Gladson Oliveira Bezerra membro da Mesa Diretora para substitui-lo. Logo 
após o senhor presidente alegando pressão política de possíveis pré candidatos a 
vereadores em que os mesmos uns queriam que ficassem em 10 (dez) e outros em 15 
(quinze). E para garantir a imagem dos vereadores resolveu colocar a sessão secreta que 
teve anuência do plenário tendo em vista a Lei Orgânica e o Regimento Interno da Casa 
não tratar essa questão. Logo após o senhor secretário mostrou as chapas de votação 
explicando que seria nominal de acordo com a chamada. Mostrando uma chapa que 
sobrou que seria do nobre vereador Francisco Alberto que teve sua ausência justificada. 
Ordem do Dia: Pequeno Expediente: Iniciativa do Poder Legislativo: Após receber 
Parecer favorável da comissão de Leis, Justiça e Redação, foi concluída a votação 
secreta ao Projeto de Emenda a Lei Orgânica N° 001/2017 — Altera o artigo 19° da Lei 
Orgânica do Município de Cascavel-CE, e dá outras providências. Encerrada a votação 
foi obtido 05 (cinco) votos a favor e 04 (quatro) votos contrário, por ser matéria de 2/3 a 
matéria fica arquivada em 2' votação. Sem mais nada a tratar o senhor presidente, 
Sebastião de Castro Uchôa, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
presente sessão Extraordinária e eu, Francisco Ailton Severino de Souza, 1° Secretário, 
lavrei a presente Ata, que segue assinada por quem de direito. Paço da Câmara 
Municipal de Cascavel-Ceará, aos 25 dias do mês de agosto do ano de 2020. 
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